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1er Défi  التحدي الأول   

Sara prend une forme et une seule dans chaque boîte. Elle veut avoir 

à la fin cinq formes différentes. 

Quelle forme doit-elle prendre dans la boîte 4? 

 

2ème Défi التحدي الثاني 

10 enfants participent à une course. Il n'y a pas d'ex aequo et chacun 

a donc un rang de 1 à 10. Le lendemain, on demande leur rang à 

chacun, et tous donnent un nombre entre 1 et 10. En ajoutant leurs 

réponses, en trouve 36. 

Combien d'enfants au minimum se sont trompés en donnant leur 

rang? 

 


